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A Magyar Radiológusok Társaságának egyik legrango-
sabb tudományos díja az Alexander Béla Emlékérem. 
Örömmel jelentjük olvasóinknak, hogy az Osteologiai 
Szekció javaslatára, a MRT vezetősége 2012-ben ezt a 
díjat szekciónk alelnökének, folyóiratunk szerkesztőjé-
nek, Mester Ádám dr-nak, ítélte oda. A díjátadásra június 
21-én Debrecenben, a MRT XXVI. Kongresszusának 
ünnepélyes megnyitóján került sor.

A laudációt Morvay Zita a MRT főtitkára tartotta. 
Egyebek között a következőket mondta:

Dr. Mester Ádám Ph.D. orvosi tanulmányait a 
Semmelweis Egyetem ÁOK-on 1974-ben fejezte be, 
summa cum laude diplomával. Klinikai orvosi, munkáját 
a Semmelweis Egyetem ÁOK Radiológiai és Onkoterápiás 
Klinikán 1974-től 1978-ig végezte, radiológiai szakvizs-
gát 1978-ban tett. Klinikai Immunológia alapjai OTKI 
tanfolyamot végzett és vizsgát tett 1985-ben.

Radiológus szakorvosi munkakörben, tudományos 
munkatárs, 1992-ig, ezt követően egyetemi adjunktus-
ként, 2003-tól 2007 végéig egyetemi docensként a 
Semmelweis Egyetem ÁOK Radiológiai és Onkoterápiás 
Klinikán dolgozott. Igazgató helyettes, tanulmányi fele-
lős és a CT osztály vezetője volt. Magyar, angol és német 
nyelveken oktatott. A „Semmelweis Egyetem kiváló 
oktatója” lett 1998-ban.

Ph.D. fokozatot szerzett 2002-ben: mozgásszervi és 
tüdő HRCT vizsgálatok valamint környezeti immunoló-
giai tényezők összefüggéseinek témájában.

Európai Mozgásszervi Radiológiai Diplomát szerzett 
2009-ben.

Mozgásszervi MRI diagnosztikával 12 éve foglalko-
zik, eleinte részállásban az ORFI-ban, ahol jelenleg teljes 
állásban a radiológiai osztály vezetője.

Az ESSR (European Society of Musculoskeletal 
Radiology) -nak több éven keresztül vezetőségi tagja 
volt, majd a 2002-2003 évben a Társaság elnökévé 

választották, azóta is folyamatosan vesz részt az ESSR 
kongresszusok oktató gárdájában Európai Mozgásszervi 
Radiológiai Diplomát szerzett 2009-ben. Az ISS 
(International Skeletal Society) tagfelvételéhez előírt 
kritériumokat 2006-ban teljesítette. Az ISS budapesti 
2007. évi kongresszusának társelnöke volt.

A Magyar Radiológusok Társaságának választott és 
újraválasztott vezetőségi tagja volt 2008-ig. Ennek kere-
tében a Mellkasi Munkacsoport alapító vezetője volt és a 
területi radiológus továbbképzést ebben a témában vezet-
te 2002–2008 között. A MRT MR tanfolyamának előadó-
ja volt 2001–2002-ben. Rendszeresen részt vett továbbá 
a mozgásszervi radiológiai területi továbbképzés előadói 
gárdájában is.

Mester Ádám dr. az Alexander Béla díj 
2012. évi kitüntetettje
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Reumatológusok számára is rendszeresen tart tovább-
képző előadásokat. Az MRE (Magyar Reu ma tológusok 
Egyesülete) vezetőségi tagja. 2011-ben a MOOT (Magyar 
Osteoporosis és Osteoarthrológiai Társaság) főtitkárává 
választották

A Magyar Radiológusok Társasága Osteológiai 
Szekció alelnöke. A Szekcióban jelentős szakmai-tudo-
mányos aktivitást fejt ki, egyebek között fő szervezője az 
évi csontdiagnosztikai tanfolyamoknak, amelyeket az 
Uzsoki utcai korházban rendeznek esetenként több mint 
100 résztvevővel. Az „Osteológiai Közlemények” folyó-
iratnak megalakulása óta, 20 éve szerkesztője.

A European Congress of Radiology, (Bécs, 2001) kép-
elemző panel felkért előadója volt. Cambridge-ben az 
egyetemi postgraduate education program előadója volt 
1998-ban.

A European Society of Throacic Imaging vezetőségi 

tagja volt 2004–2008 között és az ESTI kongresszusai-
nak oktatói gárdájában szerepelt. Az 2003-as ECR 
(European Congress of Radiology) Kongresszus tudomá-
nyos bizottságában a Musculoskeletal Subcommittee 
elnöke volt.

Nyomtatásban megjelent tudományos munkái közül 
különösen fontosak a könyvfejezetek. Összesen 8 kül-
földön és hazánkban megjelent kézi- illetve tankönyvben 
írt fejezeteket, főleg mozgásszervi radiológia téma-
körben.”

Az emlékérmet és díszoklevelet Battyány István a MRT 
elnöke és Morvay Zita főtitkár adta át a kitüntetettnek. A 
gratulálók sorához mi ezúton csatlakozunk, az Osteológiai 
Közlemények Szerkesztősége és az MRT-OS vezetősége 
szeretettel gratulál munkatársunknak, barátunknak Mester 
Ádám dr-nak ehhez a magas tudományos díjhoz.

A jelentkezési lap elérhetősége:
http://www.emricourse.org/download/flyer_hn_2013.pdf


